



MariannuM

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Fatimskej Panny Márie Vranov nad Topľou

Ročník XIII./2020-21

27. júna 2021

Číslo 31

APŮSTOLSKÝ LIST SVĚTĚHO OTCA FRANTIŠKA PATRIS CORDE (9. ČASŤ)

7. Tieň Otca (I.)

Poľský spisovateľ Jan Dobraczyński vo svojej knihe Tieň Otca vyrozprával životný príbeh sv. Jozefa vo forme románu. Postavu Jozefa opisuje pomocou sugestívneho obrazu tieňa: voči Ježišovi je Jozef akoby tieňom nebeského Otca na zemi. Ochraňuje ho, stráži, nikdy sa od neho neodlúči, ale stále sleduje jeho kroky. Spomeňme si, čo Mojžiš pripomínal Izraelu: „Na púšti si sám videl, ako ťa Pán, tvoj Boh, nosil ako muž, ktorý nesie svojho syna po celej ceste“ (porov. Dt 1, 31). Takto Jozef plnil svoju otcovskú úlohu celý svoj život.

Otcami sa nerodíme, otcami sa stávame. A nestávame sa nimi tým, že privedieme na svet dieťa, ale preto, že prevezmeme zodpovednosť za starostlivosť oň. Zakaždým, keď ktokoľvek prijme starostlivosť o život druhého, v istom zmysle plní voči nemu otcovskú úlohu. V súčasnej spoločnosti sa deti často zdajú byť sirotami bez otcov. Aj dnešná Cirkev potrebuje otcov. Stále je totiž aktuálne upozornenie sv. Pavla adresované Korinťanom: „Keby ste mali hoc aj desaťtisíc vychovávateľov v Kristovi, otcov nemáte

mnoho“ (1 Kor 4, 15); a každý kňaz alebo biskup by mohol, podobne ako apoštol, dodať: „lebo v Kristovi Ježišovi ja som vás splodil skrze evanjelium“ (tamže). A Galaťanom hovorí: „Deti moje, znovu vás v bolestiach rodím, kým vo vás nebude stvárnený Kristus“ (4, 19). Byť otcami značí uvádzať deti do života a do reality. Nedržať ich, nebyť príliš ochranársky ani vlastnícky, ale urobiť ich skôr schopnými samostatne a slobodne sa rozhodovať, otvoriť sa pre nové možnosti. Možno preto prisúdila tradícia Jozefovi popri pomenovaní otec aj prívlastok „prečistý“. Neoznačuje to len afektívnu stránku, ale zahŕňa to postoj, ktorý je opakom vlastníctva. Čistota je slobodou od vlastníctva vo všetkých oblastiach života. Iba ak je láska čistá, je skutočne láskou. Láska, ktorá chce vlastniť, sa napokon stáva nebezpečnou: zväzuje, zadúša, robí nešťastnými. Sám Boh miloval človeka čistou láskou, ponechajúc ho slobodného, aj keď pochybil a obrátil sa proti nemu. Logika lásky je vždy logikou slobody a Jozef vedel milovať mimoriadne slobodne. Nikdy sám seba nestaval do centra. Vedel sa stiahnuť a do centra svojho života postaviť Máriu a Ježiša.

(www.kbs.sk; na pokračovanie;
pripravil Marcel Stanko)

ZO ŽIVOTA FAIRNOSTÍ

KDE BOLO, TAM BOLO...

Deň "D" - 1. deň (5. júl 2020)

Pravoslávny chrám Isusa Christa

Pravoslávny kostol z roku 1985 so vzácnym ikonostasom a kostolným zvonom z roku 1654 preneseným zo zničeného kostola zaniknutej obce Ruské.

Nedá mi nespomenúť prímestskú rekreačnú oblasť Biokúpalisko Sninské rybníky, ktorá je vzdialená iba 3 km od mesta Snina. Predstavuje biokúpalisko, ktoré využíva technológiu samočistenia vody pomocou rastlín a rias. Návštevníci môžu okrem kúpania využívať rôzne ihriská na športové aktivity, detské ihriská, stravovacie a ubytovacie služby.

Spomeniem ešte dedinu Zemplínske Hámre, rodnú obec nášho duchovného otca Marcela Stanka.

Obec **Zemplínske Hámre** leží v doline Barnovho potoka a je vzdialená 5 km od mesta Snina. Je výnimočná svojím múzeom i Hámorským náučným chodníkom s technickými pamiatkami.

Pôvodná osada Josefthal vznikla v roku 1809 v súvislosti s ťažbou a spracovaním železnej rudy pod Sninským kameňom a bola známa aj pod názvami Hutta, Jozefova Hámra, Pustá Hámra a Sninské Hámre. Postupne tu bolo vybudovaných niekoľko hámrov, drevouhoľná vysoká pec a železiarne, ktoré už koncom 19. storočia patrili k najdôležitejším producentom železnej rudy na Zemplíne.

V lokalite nechýba možnosť ubytovania, stravovania a športového využitia (plávanie, pešia turistika, cykloturistika, lyžovanie na bežkách...).

Obec Zemplínske Hámre je východiskovým bodom na turistiku vo Vihorlatských vrchoch s atraktívnym Sninským kameňom a Morským okom. Priamo z obce vedie na Sninský kameň značená turistická trasa. Nad údolím Čierneho potoka v oblasti kameňolomu sa zasa vypína prírodný útvar sopečného pôvodu nazvaný Babia skala, ktorá je obľúbeným miestom horolezcov.

Cyklotrasy „Po sninskej úzkokoľajke“, „Po stakčinskej úzkokoľajke“ a „Chodníkom planét“ prepájajú Zemplínske Hámre s okolitými samosprávami Snina, Stakčín a Kolonica.

V Zemplínskych Hámroch sa nachádza aj múzeum s expozíciami priemyselnej výroby a etnografie, informačné centrum a Hámorský náučný chodník, ktorý návštevníkov prevedie technickými pamiatkami a zaujímavosťami obce z čias ťažby železných rúd, výroby a spracovania železa či ďalších kovov.

Múzeum v Zemplínskych Hámroch je zriadené v kamennej murovanici – najstaršej budove v obci z 19. storočia – ktorá pôvodne slúžila na ubytovanie vedenia železiarní. Od polovice 19. storočia bola táto budova využívaná ako hostinec, neskôr ako obecný dom služieb. V múzeu sú inštalované stále expozície priemyselnej výroby a etnografie.

Samostatné expozície sú v ďalších objektoch – v hámri expozícia kováčstva a

hamorníctva a v replike štôlne v lokalite pod kameňolomom expozícia banskej činnosti.

Múzeum je výnimočné najmä vystavenými strojmi, štôľňami, bucharmi a inými charakteristickými exponátmi. Expozícia priemyselnej výroby a etnografie je vytvorená v spolupráci s viacerými múzeami vrátane Banického múzea Pro Gonzengergwerk Sargans vo Švajčiarsku.

Hamorský náučný chodník prepája obnovené pamiatky a historicky významné miesta spojené s niekdajšou priemyselnou činnosťou osady Josefthal vybudovanej na úpätí Vihorlatských vrchov – ťažbou a

spracovaním železnej rudy, výrobou dreveného uhlia a dopravou dreva.

Náučný chodník návštevníkov oboznamuje s udalosťami súvisiacimi so vznikom osady, prezentuje spôsob bývania v minulosti, zaujímavé architektonické prvky kamenných murovaníc, ktoré sa už inde v zemplínskom regióne nezachovali, dômyselný systém vodných kanálov budovaných kvôli hámrom a mnohé ďalšie. Hámorský náučný chodník má 14 zastavení a dĺžku 6,8 km.

pokračovanie v nasledujúcich číslach
(spracoval Peter Tóth)

1. čítanie: Múd 1, 13-15; 2, 23-24

Ž: 30, 2+4. 5-6. 11-12a+13b

Refrén: Budem ťa, Pane, oslavovať, že si ma vyslobodil.

2. čítanie: 2 Kor 8, 7. 9. 13-15

Evanjelium: Mk 5, 21-43 alebo kratšie Mk 5, 21-24. 35b-43



Krátke zamyslenie na evanjelium:

Smrť nás v tomto školskom roku skutočne zaskočila. Evanjelium neodpovedá na otázku smrti nevinných ľudí, ale ukazuje Krista ako reaguje na smrť nevinného dieťaťa. Nediskutuje, či smrť dieťaťa môže byť spravodlivá alebo nie, ale rieši vzniknutú situáciu. Dokazuje, že je Pánom i nad smrťou! Toto je Božia odpoveď na bolestivé otázky, prečo umierajú nevinní. Boh má riešenie smrti. A táto odpoveď je ponukou pre každého človeka.

(podľa www.vira.cz)

Liturgia hodín: 1. týždeň žaltára

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0908 047 220;

Redakciu vedie: M. Stanko; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo **štvrtok do 12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.

VÝZVA K DUŠIAM

Božské Srdce Ježišovo, ktoré pre nás toľko vytrpelo, si zasluhuje našu lásku a pozornosť nielen v mesiaci jún, ktorému je zasvätená jeho úcta, ale po celý rok a celý náš pozemský život.

„Ja som láska! Moje Srdce už nemôže ďalej zdržiavať jeho stravujúci žiar. Milujem duše tak vrúčne, že som za ne obetoval svoj život. Práve táto láska ma robí väzňom vo svätostánku. Už po dvadsať storočí tam prebývam vo dne, v noci, zastretý spôsobmi chleba a ukrytý v malej bielej Hostii, znášajúc kvôli svojej láske nedbalosť, opustenosť, pohrdanie, rúhanie, urážky, svätokrádeže... Z lásky k dušiam som ustanovil sviatosť pokánia, aby som im mohol odpustiť nie raz, alebo dvakrát, ale tak často, ako budú potrebovať znovu získať moju milosť. Tam ich s túžbou očakáva, aby som ich obmyl od ich hriechov nie vodou, ale svojou krvou. Ja som Boh, ale Boh lásky! Moje Srdce je nekonečne sväté, ale tiež nekonečne múdre, ktoré pozná ľudskú krehkosť a slabosť. Skláňa sa s nekonečným milosrdenstvom k úbohým hriešnikom. Milujem tých, ktorí po prvom páde prídu ku mne prosiť o odpustenie. Ešte viac ich milujem, keď prosia o odpustenie druhého hriechu. Ak sa to stane znovu, nehovorím miliónkrát, ale miliónkrát milión, ešte vždy ich milujem a odpustím im. Úplne zmyjem svojou krvou ich posledný hriech tak ako ten prvý.

Kajúci hriešnici ma nikdy neunavia. Nikdy neprestanem dúfať, že sa navrátia. Čím väčšia bude ich skrúšenosť, tým vreľšie ich privítam. Či otec nemiluje choré dieťa výnimočnou láskou a či mu nevenuje viac

opatery a pozornosti, ako zdravým deťom? Aj moje srdce má viac súcitu s hriešnikmi a venuje im väčšiu starostlivosť ako spravodlivým. Prajem si, aby to všetci vedeli. Poučím hriešnikov, že je nevyčerpatelné milosrdenstvo môjho Srdca. Nech zatvrdnutí a nevšímaví poznajú, že moje Srdce je ohňom, ktorý ich roznieť, pretože ich miluje. Pre zbožné a sväté duše, by som chcel byť „Cestou“, po ktorej by kráčali veľkými krokmi do prístavu večnej blaženosti. Nakoniec, od duší zasvätených Bohu, kňazov a rehoľných osôb, mojich vybraných a vyvolených, žiadam ešte raz celú ich lásku. Nech nepochybujú o mojej láske k nim, ale nadovšetko nech mi dôverujú a nikdy nepochybujú o mojom milosrdenstve. Je tak ľahké dôverovať môjmu Srdcu. Oznamím ľuďom, že miera mojej lásky a môjho milosrdenstva je nekonečná pre padnuté duše. Chcem im odpúšťať. Mne prislúcha odpúšťať. Vždy na ich príchod čakám s bezhraničnou láskou. Nech len prídu, nech sa oni nestrachujú. Nech sa bez obáv vrhnú do mojej náruče! Zjavím sám seba a mojím predurčeným ukážem, že od nich nežiadam čo nemajú, ale žiadam, aby mi dali všetko, čo majú, lebo to všetko je moje. Keď nemajú nič, iba biedu a slabosť, po nich dychtím ak majú len poklesky a hriechy, aj tie od nich žiadam. Prosím ich, aby mi ich dali. Dajte mi ich, áno, dajte mi všetko, neponechávajte si nič, len dôveru v moje Srdce. Ja vám odpustím, ja vás milujem, ja sám vás posväťím.“

Zdroj: Menendezová J.: Posolstvá Božského Srdca
svetu

(spracovala Jozefína Gajdovčíková)

SI JEDINEČNÝ

Pozri sa na svoje ruky. Vidiš čiary na svojej dlani? Pozri sa tiež na končeky svojich prstov. Určite tam zbadáš malé čiariočky, ktoré sa hore zakrivujú do oblúka a vracajú sa späť dolu.

Čiary na rukách a prstoch sú veľmi zvláštne. Nikto na svete ich nemá presne také ako ty. Ani tvoj brat, ani tvoja sestra, ani nikto z tvojich kamarátov. Dokonca aj tvoja mama a otec ich majú iné.

Vždy, keď sa pozrieš na svoje ruky, spomeň si, že si jedinečný. Nikto iný nevyzerá tak, ako ty. Boh ťa stvoril ako krásneho človeka. Tvoj úsmev a tvoje oči sú jedinečné. Tvoje pocity i myslenie sú jedinečné. Nikto iný nemyslí a necíti tak, ako ty.

Si jediný človek na celom svete.

Všimol si si, že všetky ostatné deti sú iné ako ty? Ich tvár, vlasy, oči, úsmev, odtlačok prstu, pocity a spôsob myslenia sú iné. Aj ony sú jedinečné, každé svojím spôsobom. Keď si uvedomíme, že každý z nás je iný, že sa od seba navzájom líšime, pochopíme aký tvorivý je Ježiš. Len rozmýšľaj koľko rôznych druhov zvierat a kvetov stvoril. Stvoril všetky hviezdy a pre každú z nich má meno. Pretože ťa stvoril ako jedinečnú bytosť, nikdy a teba nezabudne.

CHYBA PRI DELENÍ

Na hodine matematiky sa učiteľka pýta chlapca: „Predstav si, že tvoja mama upečie na narodeniny tortu. Je vás doma sedem – rodičia a piati súrodenci. Aký diel z torty dostaneš?“

„Jednu šestinú,“ odpovedá pohotovo chlapec.

„Z tvojej odpovede mám dojem, že nerozumieš zlomkom,“ zhodnotila jeho

odpoveď učiteľka. „Veď predsa doma vás je sedem,“ pripomenula mu.

„Áno pani učiteľka,“ odpovedá chlapec, „ale vy nepoznáte moju mamu. Mama by určite povedala, že ona tortu nechce.“

Je veľa príjemných a krásnych vecí, ktorých sa dobré mamy zrieknu kvôli svojim deťom. Všimol si si to už niekedy?

Láska je pranie niečo dávať, nie dostávať.

B. Brecht

MATKINA MODLITBA

Keď umývam malé špinavé nohy, modlím sa: „Pane, zachovaj ich vždy čisté, aby kráčali po správnych cestách.“

Keď umývam malé špinavé rúčky, úprimne prosím: „Pane, nech sú ochotné splniť úlohu, ktorú im dáš.“

Keď umývam špinu z malých kolien, prosím: „Pane, nech sa na týchto kolenách vybojujú najväčšie víťazstvá.“

Keď drhnem špinavé šaty, modlím sa: „Pane, nech sa jeho odev zmení na rúcho tvojej spravodlivosti.“

„Viem, že po niekoľkých hodinách budem musieť opäť umyť tieto ruky a skôr než sa skončí deň, šaty budú opäť špinavé. Ale na všetkých životných cestách, v bolesti aj nedostatku, zachovaj Pane, jeho malé drahé slniečko čisté od hriechu a poškrvny, pretože ani voda, ani mydlo nemôžu zmyť tajné zákutia srdca, kam dovidíš len ty. Ja môžem umyť len jeho ruky a nohy, ale jeho srdce Pane, odovzdávam Tebe.“

Človek, ktorý mal zbožnú matku, nemôže byť chudobný.

Abraham Lincoln

Zdroj: Marcela a Stanislav Bielikovci: Príbehy na každú deň
(spracovala Anna Sabolová ml.)



Pápež poslal ďalšie pľúcne ventilátory chudobným krajinám

Vatikán 19. júna (RV) Zatiaľ čo v bohatších krajinách napreduje očkovacia kampaň proti COVIDu-19, zdravotná situácia zostáva aj naďalej veľmi kritická v mnohých z najchudobnejších zón sveta. Svätý Otec na ne nezabúda. Vo štvrtok 17. júna opäť poslal ďalšie pľúcne ventilátory do deviatich štátov ťažko zapašiacich s pandémiou. Informuje o tom Úrad apoštolskej charity (Elemosineria apostolica).

Do Brazílie a Indie, ktoré majú žiaľ smutné prvenstvo v počte úmrtí na COVID-19, pápežský almužník poslal po šesť dýchacích zariadení. Ďalších päť bolo adresovaných do Argentíny a Kolumbie, štyri do Čile a Juhoafrickej republiky, tri do Bolívie a Sýrie a dva pľúcne ventilátory putujú do Papuy Novej Guiney.

Kardinál Parolin vyzval na evanjeliový, nie spolitizovaný pohľad na migrantov

Vatikán (TK KBS) Vatikánsky štátny sekretár kardinál Pietro Parolin, viedol v Bazilike Panny Márie v Trastevere modlitebnú vigíliu na pamiatku migrantov, ktorí prišli o život pri ceste do Európy. Vyzval pritom, aby sme sa nedávali viesť politickým presvedčením, ale radikálnym a šokujúcim slovom Evanjelia, ktoré nás nabáda k láske k blížnemu.

Modlitbu na pamiatku 43 390 ľudí, ktorí od roku 1990 zomreli pri pokuse dosiahnuť Európu po súši, či cez more, usporiadala

komunita Sant'Egidio pred Svetovým dňom utečencov, ktorý pripadol na 20. júna. Zúčastnili sa na nej migranti, ktorým sa táto rímska komunita venuje, aj rodinní príslušníci a priatelia zosnulých, ktorých len v minulom roku bolo viac ako štyri tisíce (4071).

"Je to tragédia," uviedol kardinál Parolin, ktorá sa "môže zvrátiť v naozajstné stroskotanie našej civilizácie". Ako ďalej uviedol, Stredozemné more bolo po stáročia miestom, kde vznikali najvýznamnejšie civilizácie v našich dejinách. Teraz sme však svedkami úpadku spoločného života, ktorý poznamenávajú scény hnevu a utrpenia, nekonečné politické debaty, rôzne druhy vykorisťovania a predovšetkým ľahostajnosť. Hrozí, že starobylý názov, ktorý Rimania dali Stredomoriu, mare nostrum, sa zmení v mare mortuum.

Kardinál Parolin zároveň varoval pred protichodnými spolitizovanými víziami: víťanie versus ochrana hraníc, solidarita versus bezpečnosť, internacionalizmus versus vlastenectvo. "Sú to protiklady, ktoré nám dávajú zabudnúť na jedinú, totiž konkrétnosť každého človeka". Žiaľ, ako ďalej podotkol, "musíme pripustiť, že aj medzi veriacimi sa ľudia často nechávajú viesť skôr politickým presvedčením, a nie radikálnym slovom Evanjelia, ktoré nás nabáda, aby sme milovali blížneho, každého blížneho, a osobitne toho najslabšieho".

Boh nás vyzýva k bratstvu, aby sme zistili, že nemožno uctievať Boha a pritom ignorovať svojho brata, pokračoval štátny sekretár Svätej stolice.

Zdroj: www.tkkbs.sk

(spracovala Anna Sabolová ml.)

Farské oznamy

V ČASE OD 28.06.2021 DO 04.07.2021

Protiepidemické opatrenia: Od pondelka 28. júna bude náš okres patriť do žltej fázy COVID automatu. V interiéri kostola bude obmedzené sedenie na **50 percent kapacity** a je povolené nosiť namiesto respirátora rúško, šál alebo šatku. Platia i ďalšie hygienické pravidlá pre bohoslužby, rešpektujte preto, prosím, pokyny pri vstupe do kostola. Byť účastný na svätej omši je možné aj pred kostolom, či na farskom dvore. **Dišpenz od účasti na svätej omši končí 30.6.2021.**

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni 4.7. - 10.7. vedie modlitby pred sv. omšami p. **Helena Sabolová.**

V stredu po ďakovnej sv. omši o 17⁰⁰ za skončený školský rok sme o. kaplánom Matúšom Sejkom pozvaní k susedom gréckokatolíkom na spoločenské aktivity.

Prvý piatok: V piatok dopoludnia navštívim chorých podľa zoznamu z minulého mesiaca.

Farská cyklopúť TATRY: Aj tohto roku, vzhľadom na vývoj epidemiologickej situácie na Slovensku, ostávame doma. Od 5. do 10. júla urobíme okružnú cestu popod Tatry. Prejdeme desiatimi regiónmi – Abov, Spiš, Gemer, Podpoľanie, Horehronie, Liptov, Tatry, Zamagurie, Šariš a Horný Zemplín. Táto púť je o veľkom sebazapieraní. Budeme musieť zdolávať veľa kopcov. Podľa mapy to vyzerá akoby sme mali každých 5 resp. 10 kilometrov prejsť malým Braniskom. Podporte nás svojou modlitbou, aby sme mali každý deň dost síl dôjsť do cieľa. Úmysly cyklopúte 2021 môžete aj s milodarom vhadzovať do takto označenej zásuvky v skrini pri východe z kostola. Na tieto úmysly obetujeme sv. omše, modlitby a každodenné námahy počas nášho putovania. Ďakujeme za akúkoľvek vašu podporu.

Úplné odpustky: Veriaci, ktorý na slávnosť sv. Petra a Pavla zbožne používa nábožné predmety (napr. ruženec, škapuliar, krížik...) požehnané pápežom alebo biskupom, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. K tomu je potrebné pripojiť Vyznanie viery. Veriaci, ktorý od poludnia 28.6. do polnoci 29.6. navštívi katedrálny chrám alebo baziliku „minor“ a tam sa zbožne pomodlí Otče náš a Verím, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

Modlitba: Chcem nás všetkých pozvať k vytrvalosti v domácej modlitbe za ukončenie pandémie a uzdravenie chorých každý večer pri ruženci o 20⁰⁰, keď zvoní aj náš zvon.

Spevacke zbory až do odvolania nemajú nácviky.

Rozpis lektorov:

Sv. Petra a Pavla, apoštolov: 16.00 hod. – H. Uhlíková, I. Grominová; 18.30 hod. – rod. Baníková, rod. Hrubovská;

14. nedeľa v Cezročnom období: 08.00 hod. – rod. Š. Fenika; 10.00 hod. – P. Tóth, R. Čelková.

OHLÁŠKY:

Radovan MARHEFKA, syn Ľubomíra a Jany rod. Gutlerovej, bývajúcí v Čemernom, a **Eva KÍČOVÁ**, dcéra Vasiľa a Evy rod. Kotranovej, bývajúca v Sačurove, ohlasujú sa 1. krát.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 28.06.2021 DO 04.07.2021

| | |
|---|--|
| PONDELOK 28.06.2021 <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej slávnosti</i> | Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Antónia Dančová Poklona Olt. sv.: 19 ¹⁵ |
| UTOROK 29.06.2021 SV. PETRA A PAVLA, APOŠTOLOV (SLÁVNOSŤ) – prikázaný sviatok | Sv. omša: 16 ⁰⁰ za farnosť Sv. omša: 18 ³⁰ + Ing. arch. Milan Kalinovský |
| STREDA 30.06.2021 <i>Te Deum</i> | Spoveď: 16 ⁰⁰ Sv. omša: 17 ⁰⁰ na poďakovanie Pánu Bohu za školský rok |
| ŠTVRTOK 01.07.2021 <i>Prvý štvrtok v mesiaci – deň modlitieb za duchovné povolania</i> | Spoveď: 17 ³⁰ + poklona Oltárnej sviatosti Sv. omša: 18 ³⁰ + Žofia Gonosová |
| PIATOK 02.07.2021 Návšteva Preblahoslavenej Panny Márie (sviatok) | Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ za ctiteľov BSJ a členov Ružencového bratstva |
| SOBOTA 03.07.2021 Sv. Tomáša, apoštola (sviatok) <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej nedele</i> | Fatimská sobota: 7 ⁰⁰ Sv. omša: 8 ⁰⁰ ZBP Ján a Anna Sabolovi (50 rokov manželstva) Sv. omša: 18 ³⁰ za uzdravenie Jolany Filovej |
| NEDEĽA 04.07.2021 14. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ | Sv. omša: 8 ⁰⁰ ZBP Andrej a Anna Goffovi (40 rokov manželstva) Sv. omša: 10 ⁰⁰ za farnosť |

„Nie je zdravý spôsob, ako žiť zdravo v nezdravej spoločnosti.“ (Jidu Krišnamurti)

Kontakty

Rímskokatolícka farnosť Fatimskej Panny Márie, Tehelná 266, 09303 Vranov nad Topľou-Čemerné, IČO: 35507918, DIČ: 2021647683,

IBAN: SK17 0200 0000 0000 8944 3632

Marcel Stanko, farár - **0908 047 220**; Pevná linka na faru - **057 4426 286**;

email: rkcemerne@gmail.com a www.rkcemerne.sk.